1. HBOQ pa60q1/1x u3rorosuan 60 ,E[eTaJleﬁ 3a Bpemst t. HpOI/ISBOZ[I/ITeJ'ILHOCTL TIEPBOIr'0 COCTABIACT g TIpOU3BOAUTEIILHOCTU BTO-
poro. V3 HibKe IPUBECHHBIX OTBETOB YKAKUTE MPOU3BOJUTEIBHOCTD BTOPOrO pabo4ero, eCli U3BECTHO, YTO { — LEI0e YUCIO.
1) 16 neraneti B 9ac 2) 22 nmeraneit B yac 3) 10 neraneti B 9ac 4) 15 meraneit B yac
5) 20 neraseli B 9ac 6) 18 nerasneli B 9ac 7) 12 neraineli B 9ac 8) 9 nmeraneii B yac

2. BpIUHCIUTE IUIOIMAIb Kpyra, OIIMCaHHOI'0 OKOJIO ITPaBUJIBHOT'O TPEYT'OJIbHHUKA CO CTOpOHOﬁ 10 cMm.

1
1) 33575 om? 2) 3n om? 3) 9n om? 4 n om? 5) 10x om? 6) 1007 om? 7) 36x om?

100z 2
3

8)

3. IInomans kpyra, BHUCAHHOIO B MIPaBHJIbHBIA MIECTUYTONBHUK, paBHa 3007 em?. Kakomy npomeskyTKy NpuHaIJIEKUT CTOPO-
Ha IIECTHYTONbHUKA?
1) [30;70)  2) (25:30)  3) [20;70)  4) (10;20)  5) (50:70)  6) [50;70)  7) [60;70)
8) [20; 40)

4. Tpeyronsuuku ABC u MNP nono6ubl. Haiiaure croponst BC u MN.

A

10 cm M

8 on y 5,6 cMm

B X enlenl N 10,5 cmuyP

)8cm  2)125em  3)85cm  4)12em  5)108cm  6)9cm  7)15cm  8)Tom

5. Cwmemamu 50% u 70% pacTBOpPBI KMCIOTHI U mOITy4unu 65% pacTBop. B kakux nponopuusx ux cMermanu?

D12 229 327 4Ll 514 623 713 8)2:5

6. Ilocne Toro, kak TpakTOpUCT Bcmaxas 52% mois, eMy OCTaloCh Bermaxars emie 6 ra. CKOIBKO BCETO TeKTapOB IMOJIS JOIDKEH
ObUI BcriaxaTh TPaKTOPUCT?

1 3 1
1) IZZ ra 2)12,75ra 3)12,25ra 4) 124_1 ra 5)12ra 6)12,5ra 7) 125 ra 8) 10,5 ra

7. 10 rpy3unkoB paboTanu 10 00ea, IPOU3BOAUTEIBHOCTh KOKAOT0 U3 HUX 15 MemkoB B 4yac. [lyist pasrpysku eme 1200 mer-
KOB TI0CJIe 00e/ia UM MPHUILIH Ha OMOILb CTOJIBKO JKe IPY34HKOB. BpeMst ux coBmecTHOM paboThl cocTaBuiio?

1) 240 mMunyT 2) 60 MuHYT 3) 2 yaca 4) 3 yaca 5) 120 munyT 6) 4 yaca 7) 5 uacoB
8) 180 munyT

8. Jlnst 3aconku oryproB Hy>kHO 250 T conu, 4To cocTasisieT 8% Macchl COJIeHbIX oryplioB. Haliure Maccy cosleHbIX OryplioB.

1)3250r  2)4000r  3)4xr  4)3,125kr  5)4250r  6)3125r  7)325kr  8)425kr

9. OnHO U3 ABYX HaTypaJIbHbIX umcen Oounblue apyroro Ha 13. Haiinute 5TH yncia, eciu UX Mpou3BeaeHHe paBHO 48.

D24 26 316 48 351 63 N4 812

10. Cymma AByX IOCIEROBaTeNIbHBIX HATypalbHBIX YUCEIN, 3aJaHHBIX BUja 37, paBHa 21, a ux mpoussegeHue 108. Ykaxure
JIaHHBIE YHCIA.

D10 2)7 311 49 513 68 712 814

11. ABto0yc, ckopocTh KoTOporo 60 KM/4, mpoexaj HEKOTOpoe paccTosiHue 3a 3,5 4. 3a CKOJIBKO 4acoB aBTOOYC MPOEJET TaKoe
e paCCTOSTHUE, €CJIM CKOPOCTh YBEJIIMYUTD Ha 15 km/4?

4 4 3
D38 D3gw 32w H26u 52w 6284 3w 82w

12. K 4% conesomy pactBopy Maccoit 250 r go6aBunu conp u noayuunu 20% pacTBop. Macca 1006aBiIeHHOM CONU paBHA
1)40r 2) 0,04 xr 3)20r 4) 0,05 xr 5)50r 6)30r 7) 0,02 xr 8) 0,03 kr

13. Tpadux dynxuuu y = 2(x — 7)2 + 8 monyuen u3 rpaduka QyHKUHH y = ¥ ¢ moMomB npeobpasoBanuii. 13 npemio-

JKCHHBIX BAPHAHTOB BhIOEPETE BEPHBIC YTBEPKICHHS, COOTBETCTBYIOIIUE IPe0oOpa3oBaHuIO rpaduka GyHKIHU y = X2

1) cnBur Ha 8 enl. BBEpX BIOJIb OCH Op/IUHAT 2) cABWT HA 8 e/1. BHU3 BIIOJb OCH OPJHHAT
3) caBur Ha 7 efl. BIEBO BJOJIb OCU abcLuce 4) pacTsokeHue B 2 pasa BIOJIb OCU OPJMHAT
5) cnBur Ha 8 eJl. BIEBO B/IOJIb OCH abCIUcCe 6) cxxarue B 2 pasa BI0JIb OcH alcIuce
7) cnBur Ha 7 eJl. BIIpaBO BIOJb OCH a0CIHce 8) pactskeHue B 2 pasa BIOJb OcH abcIuce

PEIIY EHT — marematuka



2/3

14. 3a Tpu uyaca Oynbao3ep pa3poBHsI 3 km? acdanbra. V3 npeioxkeHHbIX OTBETOB YKaXKUTE IUIOLIA/(b, COOTBETCTBYIOLLYIO
€ro NPOM3BOIUTENFHOCTH B TEUEHHE 5 YacoB.

Di1lkm®  2)9xm®  3)4xm®>  HTrm> 5)8xm> 6)10km>  7)5kM>  8)6 kv’

15. 3aKkoH JBHIKEHMsI MATEPUATBLHOW TOYKH 3ajaH (OpMyJIoH § = 203 -2,52—t+3 (s —B MeTpax, ! — B cekyHzax). B
KaKoil MOMEHT BPeMEHH CKOPOCTB TOYKU PaBHA HYIIIO.

H1,5c 2)3c¢ 3)2¢ 4)4c 5)0,5¢ 6)5c 7)0c 8 1lc

16. B paBHoGenpennoii tpaneuuu ABCD ¢ GonpluM ocHOBaHHEM AD meprneHIuKyasp BN nenut ocHoBanue AD Ha OTpe3Ku
3,5 cm u 8,5 cm. HaiinnTe ocHOBaHWMSI 3TOH Tparenu.

1)15cm 2) 7 cm 3)12cm 4)3 cMm 5)9cm 6) 8 cm 7) 6 cm 8)5cm

17. CropoHsl TpeyrojbHuKa paBHbI 4 cM, 6 cM 1 8 cM. Haiiure cTOpOHBI OJOGHOTO €My TpeyrojbHUKa, ecii Kod(GUIneHT
nogo0ust paBeH 2.

1) 12 c™m 2) 16 cm 3) 13 cm 4) 6 cm 5) 18 c™m 6) 8 cm 7) 10 cm 8) 8,2 cm

18. Vkaxure rpaduky GyHKIHE BHga Y = \/X.

A)

f y E)
D)
YA
y YA
ON_1 x
-1
1
_10 ? f Y
P G) W
2 | Obeuderspx

H)
DA 2B 3)C 49D SHE 6F 717G 8H
17* > 189,
log,(x—2) <O0.
D23 2)32 32 H3 545 6L7 728 821

19. BLI6CpI/ITC qunciia, ABJIAOMINECI PCIICHUAMU CUCTEMbI HEPABECHCTB! {
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20. Ecmu

0,536% — 0,4642

S =
3,62—7,2-2,4+242
TO BEPHBI CICAYIONINE YTBCPIKACHUS.
1) naras yacts S pasHa 0,1 2) ecmn S — 310 40% uucna k, To k= 0,125 3) 40% ot uncna S pasusl 0,2
4) ecu S — 310 0,2 yncnan, o n=2,5 5) 20% uucna S menbiie 40% uvncna S Ha 0,1

6) ecu S — 310 40% uncna k, To k= 1,25 7) 40% ot uncna S pasusl 0,02 8) 5=0,5

21. Vmpocture log;log, 7\/7\/7.

1)% 2)72 3) V7 4)log7(%) 5 —78  6)7 7)% 8) —log7(§)

22. JIBoe paboumx m3rotoBmiau 60 neraneit 3a Bpems . [IpoM3BOIUTENBFHOCTD MEPBOTO COCTABISET 3 MIPOM3BOIUTEIHHOCTH
BTOpOTO. /3 HIDKE IPUBEICHHBIX OTBETOB YKAKHUTE MPOU3BOAUTEIBHOCTD BTOPOTO Pabovero, €CIIM U3BECTHO, YTO ¢ — IETI0E YUCITIO.

1) 16 meraneii B uac 2) 18 meraneii B yac 3) 12 meraneii B uac 4) 15 neraneii B yac
5) 9 neraneii B yac 6) 22 neraiel B yac

23. Cwmemanu 50% u 70% pacTBOPHI KUCIOTHL U NOTy4riIn 65% pacTBop. B kakux nmpomopnusax ux cmenranu?

D12 213 )27 ALl 514 6)23

24. Ilocne Toro, KaK TPaKTOPHCT Becnaxas 52% Moist, eMy 0CTaloch Beraxarh emle 6 ra. CKOIbKO BCEro TeKTapOoB MO JOIDKeH
ObUI BcriaxaTh TPAKTOPHUCT?

1 3
1) 125 ra 2)12,75ra 3)12,25ra 4) 124_1 ra 5)12ra 6)12,5ra

25. 10 rpy3unkoB paboTanu 10 odOena, MPOU3BOAUTEIBHOCTh KaXKAOT0 U3 HUX 15 memkoB B wac. s pasrpysku eme 1200
MEIIKOB 1ociie 00eja UM NPUIIUIA Ha IIOMOIIb CTOJIBKO XKe TPYy3UYMKOB. Bpems nux coBMecTHOi paboThl cocTaBHIIO?

1) 240 munyT 2) 60 munyT 3) 2 gaca 4) 3 yaca 5) 120 munyT 6) 4 gaca

26. [lna 3aconku orypuoB HyxHO 250 r conu, 4To cocTaBiseT 8% Macchl ColeHbIX oryproB. Haiiaure Maccy coleHbIX oryp-
LOB.

1)3250r  2)4000r  3)4xr  4)3,125kr  5)4250r  6)3125r

27. ABto0yc, CKOPOCTh KOTOpOro 60 KM/d, mpoexasl HEKOTOpPOe paccTosHUE 3a 3,5 4. 3a CKOJIBKO 4acoB aBTOOYC IPOEZET TaKoe
K€ PACCTOSTHUE, €CIIH CKOPOCTh YBEIUUHTB Ha 15 km/4?

4 4 3
1)3,84 2) 3§q 3) 25‘1 4)2,6u 5) 2511 6) 2,84

28. K 4% coneBomy pactBopy Maccoii 250 r nob6aBmiu coib u noayumnu 20% pactBop. Macca 100aBIIeHHOM COJTM paBHA
)40 2) 0,04 xr 3)20r 4) 0,05 xr 5)50r 6)30r

29. 3a Tpu vaca Oynbro3ep paspoBHsI 3 Km? actansra. M3 NpeiokeHHBIX OTBETOB YKaXKUTE IUIONIA/b, COOTBETCTBYIONIYIO
€T0 MPOM3BOIUTENHHOCTH B TEUEHHE 5 JaCOB.

D1tk 2)5km?®  3)4xm® 4 7xkm® 5)8km®  6) 10 km?
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